

Сводки с научных и других фронтов

Концентрация внимания — это такая скользкая желтенькая штучка размером с булавоочную головку

Ловеласы женатые и не очень

Американские ученые Билл Женби и Сэм Билби из Калифорнийского института брака и безбрачия путем долгих инсинуаций, подстав и мыканий обнаружили интересный феномен: оказывается, ловеласы безбрачные (*kobelius besproblemus*) решают, на какую именно жертву им польститься, наблюдая за тем, кому отдают предпочтение их более искушенные товарищи — ловеласы забракованные (*kobelius jenatikus*). Как считают ученые, это одно из свидетельств того, что ловеласы могут учиться, в том числе и наблюдая за поведением своих уже окольцованных предшественников.

Изучая подопытных в свободной, располагающей к общению обстановке, ученые пришли к выводу, что ловеласы безбрачные видят и копируют поведение более старших и опытных. С помощью нескольких «приманок», в строгих платьях и провокационных, с вызывающим поведением и скромным, в разных комбинациях, а также при помощи специального стекла, односторонне прозрачного, позволявшего молодым ловеласам следить за действиями заматеревших, но не позволявшего последним следить за ними, ученые установили, что молодым безразлично, на каких именно женщинах падки *kobelius jenatikus*. Чтобы исключить воздействие личной сексапильности «приманок», исследователи повторили опыт с искусственными подсадными куклами.

Ловеласы безбрачные, которые видели, к кому липнут ловеласы забракованные, независимо от того, были ли это живые девушки или куклы, имели в два раза больше шансов ринуться за расположением именно этих объектов, когда наступала их пора действовать. Это тем более удивительно, что такое слепое копирование происходило даже без обычного для ловеласов разных возрастов обмена бахвальными историями соблазнений и покорений. Как считают ученые, данный феномен имеет как положительные, так и отрицательные стороны. К положительным они относят то, что молодые ловеласы способны к какому-никакому, но все же обучению. С другой стороны, полный или даже частичный отказ от собственного мнения и бездумное следование чужому поведению и вкусу могут, по мнению Билла Женби и Сэма Билби, довести человечество до цугундера.



Бензиновая незадача

Продавцы бензина в одном из карликовых государств Океании столкнулись с неожиданной проблемой. После того как они понастроили перерабатывающие заводы и заключили договоры на поставки нефти, оказалось, что продавать бензин в этом государстве некому, потому что карлики совершенно не пользуются автомобилями, предпочитая им самокаты и трехколесные велосипеды. Более того, когда продавцы попытались популяризовать

Общественное питание

Рынок общественного питания в России процветает и собирается процветать и дальше. «Это не может не радовать», — комментирует ситуацию председатель комиссии по надзору за правильным и своевременным приемом пищи З. З. Чавкауших. — Это значит, что общество питается, что свойственно только здоровым, стабильным обществам. А раз питается общество, то, как показывает практика, питается и большинство его членов. Иными словами, кто жует, тот живет».

Образовательные новинки

В Министерстве образования принято решение усовершенствовать некоторые разделы учебников по математике. Так, вместо надоевших всем детям примеров на умножение и деление дробей столбиком появятся задания примерно такого содержания: «Возьмите свой калькулятор и перемножьте и разделите на скорость следующие дроби. Приз в виде пятерки получает тот, кто сделал это первым. Дополнительные призы в виде четверок и троек получают те, кто сообщит об окончании задания наиболее громко или наиболее оригинально». Специалисты считают, что такое предъявление задач лучше соответствует современному ритму жизни и отвечает чаяниям школьников, давно предпочитающих язык рекламы любому другому языку.

Корпоративные интересы

Федеральное агентство по запуску, отслеживанию и утилизации космических объектов сообщило, что вскоре крупным корпорациям будет разрешено запускать на орбиту собственные спутники. Представитель агентства, пожелавший остаться временно неизвестным, рассказал, что заявки на собственные спутники поступают от наиболее крупных компаний уже давно. «Они объясняют такую потребность тем, — говорит представитель, — что в условиях все более жестких требований к работникам при неизменной зарплате совершенно необходимо знать о каждом шаге своих подчиненных, с тем чтобы они не смели роптать, бузить и шушукаться за спиной. Иначе крупному бизнесу не выжить. Или, что еще хуже, быть ему бизнесом мелким».

Концентрация найдена

Пресловутая концентрация внимания, о важности которой так много говорили тренеры и игроки самых различных видов спорта, наконец-то обнаружена. Сделали это специалисты института мозгов и кишок российской академии наук. По их словам, концентрация внимания — это такая скользкая желтенькая штучка размером с булавоочную головку, располагающаяся где-то внутри мозгов. Точное ее местонахождение установить все же не удалось, потому что основным ее свойством, как и подтвердили специалисты, является свойство беспричинно ускользать и теряться в самые неожиданные моменты. «Теперь мы понимаем наших спортсменов, — говорят специалисты. — Понимаем, почему им так трудно выигрывать. Вот, вроде бы, уже ухватишь ее — ан нет, теряется! А как без нее играть или заниматься наукой?»

Геннадий АМИНОВ.

Чтобы исключить воздействие личной сексапильности «приманок», исследователи повторили опыт с искусственными подсадными куклами

автомобили и показали карлика самый маленький из них, «Оку», карлики в ужасе от увиденного разбежались.

Асилютовый хренопласт

Аналитики рынка товаров народного потребления бьют тревогу. По их данным, потребление асилютового хренопласта, а соответственно, и его производство в России, не просто катастрофически упало, но и вообще не поднималось с нулевой отметки. Эксперты считают, что все дело в том, что ни население, ни специалисты не имеют понятия о том, что это за хренопласт такой и на кой ляд он нужен.

Интересные вопросы

- А вы знаете, что есть натошак вредно?
- А является ли каша в голове пищей для ума?
- А мегабайт — это сколько в пол-литрах?
- А вас не нервнрует тот факт, что врачи называют свою деятельность «врачебная практика»?
- Всяя Цупкин: миф или реальность?
- Вопрос в кроссворде: первая буква эстонского алфавита, двенадцать букв.
- Вы за кого меня, дурака, принимаете?
- Вопрос: как объяснить иностранцу разницу между «сделал» и «наделал»?



Книжные новинки

- «Укус Бешеного», «Бешеный убивает Спокойного», «Чумка у Бешеного», «Усыпление Бешеного». Трилогия в 4-х томах. Изд-во Бешеного. Тираж бешеный.
- Ф. Ницше. «Так-так-так говорит Заратустра!» Из серии «Библиотечка красноармейца».
- А. Шварценеггер. «Как стать посильнее, чем «Фауст» Гете». Изд-во «Мысль».
- У. Черчилль. «Пьянство, курение, лишний вес — залог успеха!»
- Майкл Джексон. «Борьба с апартеидом и расизмом методом пластических операций». Изд-во «Хузбэд», Нью-Йорк.
- Д. Дефо. «Жизнь и удивительные приключения Фиделя Кастро, революционера из Гаваны, попавшего на остров и дожившего там до 70-летия».

Слышали анекдот?

Командир спрашивает солдата, почему тот пошел в армию.

Новобранец отвечает честно:

— Во-первых, хочу защитить свою Родину. Во-вторых, служба сделает меня сильнее. В-третьих, меня никто не спрашивал.

На вопрос, какая нация самая сексуальная, армянское радио отвечает:

— Чукчи. Вы только представьте себе первую брачную полярную ночь.

В недрах нашей страны можно найти много полезных ископаемых, а на поверхности — много вредных.

Кому на Руси жить хорошо, тому и на Кипре живет неплохо.

Разговор двух чиновников:

— Да-а-а, тяжело в наше время жить честным людям...

— А тебе-то что?

Приходит русский в швейцарский банк:

— Я хочу положить деньги на счет.

— Сколько вы хотите положить?

Русский шепотом:

— Три миллиона долларов.

Клерк:

— Вы можете говорить громко, бедность у нас не считается пороком.

Есть же люди. Ездят на красивых быстрых машинах. У них большие квартиры. Дети учатся у лучших педагогов. Они едят только экологически чистые продукты. Пешаюут все премьеры и презентации. Эффективно работают, могут доказать свою правоту не только словом, но и делом. Бандиты, одним словом.

Один новый русский разговаривает с другом:

— Ты че, правда, что ли, взял дом престарелых под крышу?

— Ну...

— А с какой стати-то?

— А мне сказали, там бабок немеряно...

Тест:

Возбудителем чего является палочка Коха?

1. Туберкулеза.
2. Гайморита.
3. Жены Коха.

Семнадцать лет подряд мужик вставал каждое утро пораньше, чтобы погулять с собакой. И вот собака умерла. Мужик проснулся, как всегда, в шесть часов, долго лежал и вздыхал и наконец разбудил жену:

— Послушай, может, ты пойдешь со мной погулять?

Один парень очень слушался маму и всех девушек ей показывал. А она их всех браковала: то дура, то страшная... Наконец парень нашел девушку — ну точь-в-точь как мама. Но ее забраковал папа.